

MBËSHTETJA PËR KLIENTIN

Menaxhimi i çështjeve: Menaxhimi i rastit: Menaxherët e rasteve ndihmojnë me aplikacione të tilla si strehimi, përfitimet e LiHEAP dhe SNAP, asistencë për qiranë dhe shërbimet komunale, avokatia, shërbimet e referimit dhe më shumë.

Përgatitja e tatimeve: Deklaratat tatimore përgatiten pa pagesë për personat që kualifikohen.

SHËRBIMET PËR TË RINJTË DHE FAMILJET

Programi "Winter Wishes Holiday Gift": Mundëson dhurata për festat për fëmijët duke përputhur familjet e kualifikuara me dhuruesit që ndajnë atmosferën e vërtetë të festave.

Çanta shpine për kthimin në shkollë: Studentëve u jepen çanta shpine të mbushura me pajisje shkollore për të minimizuar peshën financiare për familjet dhe për të inkurajuar suksesin akademik.

ARSIMI PËR TË RRRITURIT

HSE (Ekuivalenca e Shkollës së Mesme): Studentët bëjnë mësim individual, në mënyrë që të kalojnë testet e leximit, shkrimit, studimeve sociale, shkencës dhe matematikës, duke arritur kështu të marrin diplomën e ekuivalencës së shkollës së mesme.

Panairi i Shfrenimit të Librit: Shpërndan libra falas, duke përfshirë leximet e nevojshme shkollore për nxënësit e shkollave të mesme dhe të mesme.

Llogaritja për sukses: Siguron që nxënësit e shkollave të mesme në klasat e matematikës të nivelit të lartë të kenë përllogaritësin e grafikut të nevojshëm për të pasur sukses.

Kamp veror: U mundëson fëmijëve të rrezikuar akses në një përvojë pasuruese në kamp.

ESOL: Programi "Anglishtja për folësit e gjuhëve të tjera" (ESOL) ndihmon studentët të flasin anglisht me më shumë vetëbesim. Mësimet fokusohen në krijimin e aftësive bisedore, rritjen e vetëbesimit dhe shqiptimin e saktë.



NDIHMË USHQIMORE



Dollapi i ushqimeve: Klientët e regjistruar vizitojnë çdo 7 ditë dhe zgjedhin ushqimet që preferojnë. Kërkohet vërtetimi i adresës.

Regjistrimi i klientit të ri:

E hënë, 9:15 – 9:45

E martë, 12:15 – 12:45 dhe 16:00 – 16:30

E mërkurë, 9:15 – 9:45 dhe 16:00 – 16:30

E enjte, 9:15 – 9:45

Orari i dollapit të ushqimeve:

E hënë, 10:00 – 16:00

E martë, 13:00 – 18:00

E mërkurë, 10:00 – 18:00

E enjte, 10:00 – 14:00

Dollapët e ushqimit: Një alternativë 24-orëshe për individët dhe familjet që nuk mund të hyjnë në qilarin tonë të ushqimit. Për më shumë informacion dhe për t'u regjistruar në Dollapët e Ushqimit, skanoni kodin QR >>



Tregu celular: Pjesëmarrësit zgjedhin produkte falas dhe të freskëta të dorëzuara direkt në lagjen e tyre. Këto tregje u shërbejnë banorëve të Beverly-t në komplekset lokale të banesave dhe qytetarëve të saj të moshuar.



Ushqime falas në komunitet: Burime shtesë të cilat mbështesim

DYQAN KURSIMESH - 198 RANTOUL STREET

HAPUR E HËNË - E PREMTE: 9:30 - 17:00; E SHTUNË: 10:00 - 15:00



Ofron një sërë veshjesh dhe artikujsh shtëpiakë interesantë dhe në evoluim, me cilësi të lartë dhe pak të përdorura, të cilat ofrohen me çmime të shkëlqyera. Ofron artikujt të nevojshëm për personat në nevojë në komunitetin tonë, por është e hapur edhe për publikun për të përfituar ofertat e mira. Të gjitha të ardhurat ndihmojnë në financimin e programeve të rëndësishme të Beverly Bootstraps.

